

dísticas sobre todo la celebrada por la comunidad de RR. PP. Carmelitas en su iglesia, en la cual era imposible penetrar ya antes de la hora anunciada, llamando poderosamente la atención, la sorprendente decoración que representaba el Nacimiento, así como la ajustada afinación de la parte musical.

Asimismo agrado sobremanera en la iglesia Parroquial, los cantos pastoriles que en la Misa del Gallo y divinos Oficios bajo la dirección del Rdo. Guiliamel, interpretaron un nutrido coro de jóvenes congregantes de S. Luis. No menos solemnes fueron el oficio parroquial y las funciones celebradas por las Religiosas del Corazon Inmaculado de Maria y por los Rdos. PP. Capuchinos; siendo de notar con satisfacción que a pesar de la expansiva alegría que domina en la Noche Buena y de las aglomeraciones de gente, merced a los cuidados de los encargados de velar por el orden, no ha tenido que lamentarse ningún acto desagradable.

En los últimos días de la semana pasada llegaron unos 90 reclutas que han sido destinados a las fuerzas del Regimiento Infantería de San Quintín destacadas en esta, los cuales reciben ya la instrucción militar todos los días en el Paseo Ferial.

Recomendamos al Ayuntamiento que se procure el arreglo del reloj de la Parroquial, pues funciona con mucha irregularidad lo cual desarregla la buena marcha de los relojes particulares y ocasiona no pocas molestias al público.

En la tarde del domingo llamó mucho la atención del público una manada de ganado mular conducida por dos carabineros con su armamento. Investigada su procedencia resulto ser el apresamiento de un alijo que pretendió hacerse en la frontera días pasados.

Hemos tenido ocasión de visitar algunos Behenes que siguiendo tradicional costumbre, se exhiben durante estos días. Son dignos de especial mención los instalados en la capilla de San Francisco, y los de las casas Morer, Sacrest, y Llosas.

En la iglesia de Ntra. Sra. del Carmen tendrá lugar el próximo jueves, concluida la función que se celebrara á las seis de la tarde, y despues de breve plática, la profesion solemne de Fr. Angel Fuster.

La importante obra de la capilla de San Rafael continúa con gran actividad y si bien habianse suspendido los trabajos por algunos días, ha sido, según tenemos entendido, para dar mayor amplitud á la misma.

El «Centro de Católicos» pondrá otra vez en escena la zarzuela «El Nacimiento del Salvador ó la redención del esclavo» el día 1.º de Enero y el día de los Santos Reyes.